

明天股市会怎样

大盘肯定能够反抽，但分时图多半是向下倾斜的，就是早上半小时行情以后逐步回落，午后再次企稳。

明天最有机会的是近端次新股，就是离上市比较近的，开板后连续下跌的股票，特别是昨天下跌不深甚至上涨的，有资金已经进入布局，明天会有惊喜表现。内在的原理是近端次新股一般没有地雷，比如融资盘强平之类的，业绩也比较确定，上面的套牢盘比较轻，而且该走的也已跑光了。没有历史包袱，这几天资金都被这些吓怕了。但这几天连续跌停的次新股应该会冲高后回落，因为跌得狠了，需要在底部震荡整固。

年前几天会在3450点为中枢震荡，消费，服务，零售类股有机会表现，上证50表现会不及小盘蓝筹甚至有所下跌。以上仅仅是个人主观理解，至于怎么操作还是应该按照自己的风格随市场变化做决定。

在股市预测一下，下一波市场的热点是什么

今天是2020年12月17日，可以用排除法来确定下一波行情的热点板块。

1、近期强势板块。

近期强势板块有白酒板块、汽车板块及农业食品板块等，这些板块最近两三个月内都很强势，涨幅都很大，吸引了大批量跟风追高资金，如果你是主力资金，下一波还会继续拉高它们让跟风接盘资金获利吗？答案肯定是不可能的，要不然就不是7亏2平1盈的股市了。所以排除。

2、暴炒过的板块。

暴炒过的板块有医疗卫生及半导体芯片板块，这两个板块都出现过暴炒，且很多股都是在高位，虽然近段时间都较大幅度调整了，但也顶多是反弹而已，不会形成下一波的热点，股市里主力向来都不会把炒高的板块，再次作为热点去炒。所以下一波会有反弹，但作为热点的概率很小。

3、顺周期板块。

顺周期板块上月及本月初也作为热点炒作了一段时间，主力资金还在里面，没出来，所以下一波大概率还是热点板块之一。

4、大金融板块。

大金融板块，银行板块本来上月底是作为热点炒的，结果夭折了，很多资金被套，估计不会再作为热点了，券商板块倒还可能，因为有T+0预期，有全面注册制预期。

5、冷门板块。

冷门板块，有时候也有可能突然作为热点板块来炒作，房地产板块近几年一直没被炒过，不排除明年一季度会有一波炒作。其它冷门板块体量及话题都不足以与地产相比，可排除。

6、小市值板块

小市值，现在资金不敢炒，一是监管，二是退市新规对小市值不利，所以资金不会再像今年9月那样来炒作小市值了。

总之，通过上述分析，结合T+0可能在蓝筹试行，个人觉得下一波可能是热点板块的有顺周期、券商、房地产板块。这几个板块都具备蓝筹特征，也有很好的话题可讲。

仅个人观点，不作为参考依据，看看可以。

股市可以预测吗

股市是可以预测的，要知道证监会的人还有美联储的人或者政府核心人员都不可以买股票的，这就代表股市的预测掌握在0.01的人手上！

股市可以提前预测吗有何依据

巴菲特说过“试图去预测股市行情的人非常的愚蠢”

我们想一下，股市是行情是由数千万个投资者不停买卖形成的，而这些极为分散的人各自投资风格不同、掌握的信息不同、思维不同、资金量不同。要提前预测你就要掌握这些种种的变量，请问你觉得有可能吗？

预测股市今年最高指数能到多少

预测股市这种毫无意义啊，预测无非是想求个心理安慰，总不能依靠预测去做投资

决策吧。

避免被割韭菜第一步，我认为就是承认股市是不可以被预测的。

但是股市里的大部分投资者都希望股市可以被预测，也愿意相信有人可以预测股市，特别是有人真说对了的时候，简直就像看到了救命稻草一样。

哪怕有人真的预测准了股市的走势，哪怕连续好几次都预测准了，我也不敢相信他下一次还会预测准。

连续一次两次，或者连续十次，都有预测对的可能性，但是只要不是每一次都有100%的概率，就不应该去赌下一次。

因为你赌了最后一次，哪怕前面十次都对了，最后一次错了，也会连本带利的把前十次对的都输光。

赌桌上没有赢家，如果暂时赢了，只能说明你赌的次数还不够多。所以千万别把投资做成赌博，也不要带有赌徒心理去做投资。